
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання приймальної комісії 
ВСП «Дубенський  педагогічний  фаховий  коледж РДГУ»                                                                                                               

 
від 08 квітня 2024 року 

 
ПРИСУТНІ: Бабак В.П., Малюта В.Р., Красніцька О.В., Власюк Г.Л., Небожинська 
Н.В., Павлунь В.С., Соколюк О.В., Тихий О.В., Момотюк Д.Ю., Кедись С.М.  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про затвердження екзаменаційних матеріалів для вступників до ВСП 
«Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» у 2024 році                                                                              
на основі базової та повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями 012 
Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 231 Соціальна робота.  
 
1.СЛУХАЛИ:  
Голову предметної екзаменаційної комісії з української мови Сардигу О.В. про 
затвердження екзаменаційних матеріалів з української мови (програма вступного 
іспиту, тестові завдання, критерії оцінювання) на основі базової та повної загальної 
середньої освіти. 
Долбняк М.М., голову предметної екзаменаційної комісії з біології, яка ознайомила 
присутніх з екзаменаційними матеріалами з біології на основі повної загальної 
середньої освіти. 
Голову предметної екзаменаційної комісії з математики Харченко Н.А., яка 
ознайомила присутніх з екзаменаційними матеріалами з математики на основі повної 
загальної середньої освіти. 
Найду Р.Г., голову предметної екзаменаційної комісії з історії, яка ознайомила 
присутніх з екзаменаційними матеріалами з історії України на основі повної загальної 
середньої освіти. 
 
УХВАЛИЛИ: 
1. Затвердити екзаменаційні матеріали (програми вступних іспитів, тестові завдання, 
критерії оцінювання) з української мови на основі базової середньої освіти. 
2. Затвердити екзаменаційні матеріали (програми вступних іспитів, тестові завдання, 
критерії оцінювання) з української мови, біології, історії України та математики на 
основі повної  загальної середньої освіти. 
3. Розмістити програми вступних іспитів (співбесіди)  на вебсайті коледжу. 
 

Рішення прийнято одноголосно 
 
Голова приймальної комісії                                                        Валерій БАБАК 
 
Відповідальний секретар приймальної комісії                          Ольга КРАСНІЦЬКА 


